
第２９回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和元年１１月２８日（木） 午後１時３０分

２ 開催場所 愛別町役場 ３階委員会室

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 川崎 進 2 鉛口 裕二

3 渡邊 智弘 4 古屋 博美

5 奥山 泰久 6 大村 正利

7 伊藤 章一 8 野口 昇

9 早坂 進 10 水谷 絵美

11 岡田 仁 12 昔農 深雪

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 １名

６ 委員以外の出席者 ０名

７ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

報告第１号 農地のあっせん結果の報告について

議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請について

議案第２号 農用地利用集積計画の決定について

議案第３号 農地のあっせん委員の指名について

その他
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

河合事務局長

それでは、ただ今から第29回農業委員会総会を開会します。開会にあた

りまして、柴田会長よりご挨拶をお願い致します。

柴田会長

先日の道外視察研修、ご苦労様でした。

先日、来年の適正生産量ということで発表があり、約10万トンの減で上

限が717万トンという数字が出ておりますけども、加工米や飼料米に方向

転換していかなくてはならないのかなの思っております。財務省等が飼料

米等の削減と言われておりますが、やはり何らかの対策が必要ではないか

と思っております。今年は全国で作況指数99ということで来年も同じぐら

い採れてくれれば良いかなと思っております。

河合事務局長

総会成立の確認をさせていただきます。本日、在任委員14名中、早坂委

員より欠席の連絡を受けており、13名の出席をいただいておりますので、

農業委員会等に関する法律第21条第３項の規定により、本総会は成立して

おります。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めていただき

ます。柴田会長、よろしくお願い致します。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１ 議事録署名委員を指名します。７番 伊藤委員、８番 野口

委員の両名をご指名しますので、よろしくお願い致します。

日程第２ 報告第１号 農地のあっせん結果の報告についてを上程しま

す。事務局より議案の朗読と古屋委員より内容の説明をお願いいたします。

河合事務局長

農地のあっせん結果の報告について

柴田会長

それでは、古屋委員より内容の説明をお願いします。

古屋委員

整理番号１については、令和元年10月18日にあっせんのありました●●

の○○○○さんの農地について、●●の○○○○さんとの売買が成立いた

しましたので報告します。詳細については、議案第２号で事務局より説明

がありますのでよろしくお願いします。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

柴田会長

あっせん委員の皆さん大変お疲れさまでした。この後の議案で審議いた

だきますので、報告のみとさせていただきます。

次に、日程第３ 議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請につ

いてを議題といたします。

なお、この案件については、私が議事参与の制限に該当しますので、こ

の後の進行を中井代理にお願いし、退席いたします。

中井代理

事務局より、議案の朗読と内容の説明をお願いします。

河合事務局長

議案第１号 農地法３条の規定による許可申請ですが、国営緊急の地再

編整備事業に伴い、国有地の払い下げを受けるもので、旭川財務事務所よ

り●●の田1筆□□□□□㎡を△△△△△△円で○○○○さんが買い受け

るものです。

中井代理

ただいま、内容の説明がありましたが、地区委員の奥山委員から意見は

ありませんか。

奥山委員

この農地については、国営緊急農地再編整備事業に伴い、今回買い受け

るものですので問題はないと考えます。

中井代理

ただいま、地区委員からも意見がありましたが、委員のみなさんから質

問・意見はありませんか。

全委員

ありません。

中井代理

それでは、議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請については、

原案のとおり許可してよろしいでしょうか。

全委員

異議なし。

中井代理
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

それでは、議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請については、

許可決定といたしました。

柴田会長の着席を許可し、進行を交代いたします。

柴田会長

次に、日程第４ 議案第２号 農用地利用集積計画の決定についてを議

題といたします。

事務局より、議案の朗読と内容の説明をお願いします。

河合事務局長

整理番号１につきましては●●の○○○○さんの農地3筆□□□□□㎡

を、●●の○○○○さんと売買するもので、水田■■■aを△△△△△△

円、残りの水田■■■aについては一部条件が悪いことから、△△△△△

△円で、畑全体を△△△△△△円とした総額△△△△△△円で売買する内

容となっておりますので、ご審議願います。

柴田会長

ただいま、内容の説明がありましたが、委員の皆さんから質問・意見は

ありませんか。

全委員

質疑なし。

柴田会長

それでは、議案第２号 農用地利用集積計画の決定については、原案の

とおり決定します。

次に、日程第５ 議案第３号 農地のあっせん委員の指名についてを上

程します。

議案の朗読とあっせん委員の指名をお願いします。

河合事務局長

議案第３号 農地のあっせん委員の指名について。

整理番号１は、●●の○○○○さんが●●に所有する農地3筆□□□□

□㎡について、あっせんの申し出がありました。

売買と賃貸を希望されております。

あっせん委員に、奥山委員、早坂委員、岡田委員を指名します。

柴田会長
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あっせん委員を含め、みなさんから質問・意見はありませんか。

岡田委員

我々の会社で買ったり借りたりした場合、あっせん委員はどうなるのか。

河合事務局長

相手方が決まり次第、契約の際に違う委員さんに入っていただきたいと

考えております。

柴田会長

他にみなさんから質問・意見はありませんか。

全委員

ありません。

柴田会長

それでは、あっせん委員のみなさんよろしくお願いいたします。

以上で本日の議案審議を終了いたします。

委員の皆さんから何かありませんか。

柴田会長

他ございませんか。

国営の推進室についてですが、室長が体調を崩されまして療養中という

ことで休んでおりまして、空席にしてはおけないということで小森課長が

室長として行くことになりまして、河合事務局長が産業振興課長を兼任し

ます。

大変なご不便をおかけすることとなりますがご理解をよろしくお願いし

ます。

以上です。

柴田会長

それでは産業振興課から連絡事項等ありましたらお願いします。

河合事務局長

令和２年産の米の関係ですが、今のところ12月18日には配分がなされる

のではないかと思っておりまして、その内容の説明が12月23日に担当者会

議があるということで案内が来ております。年末年始にかけて調整し１月

末には再生協議会の会議を開いて農業者の皆さんにお示しできるのではな

いかということで日程を調整しております。

現在愛別町の新年度の予算要求をしておりますが、国の方でも補正予算

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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が付くということで去年よりも大きく付くのではないかと言うことで国営

についても補正が付きそうだということで午前中開発の方に行ってきまし

たがそういった情報提供が来ており、100ヘクタール程度の工事ができる

のではないかと思いますが、詳細がまだ詰め切れていませんので、工事・

設計等について決まり次第お知らせできればと思っております。産業振興

課としては以上です。

柴田会長

委員の皆様から何かございますか。

全委員

ありません。

柴田会長

それでは事務局からお願いします。

河合事務局長

次回の総会は12月20日金曜日、午後４時から開催したいと考えておりま

す。その後、忘年会を予定しておりますのでよろしくお願いします。

柴田会長

事務局から総会の日程についてお話しがありましたが、委員の皆さんの

ご意見をうかがえればと思います。

全委員

異議なし。

河合事務局長

それでは、次回の総会は12月20日午後４時から開催いたします。

先月の会議の中で案内させていただきました12月3日に開催されます地

区別農業委員研修と12月10日に行われます地区別農業者年金研修会につき

まして、出席できない方は申し出をいただきたいと思います。

それぞれ当日12時に役場前を出発したいと思いますので、参加できる方

についてはご集合をよろしくお願いします。

柴田会長

連絡事項について質疑あれば、お願いいたします。

全員委員

ありません。

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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柴田会長

以上で第29回総会を閉会します。ご苦労様でした。

（午後2時00分終了）

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和元年11月28日

会 長 柴田 隆

署名委員 伊藤 章一

署名委員 野口 昇

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉


